

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання
реалізації положень Закону України «Про державні резерви»
щодо формування державних резервів»
(далі – проєкт постанови)

I. Визначення проблем

16.12.2023 року набув чинності Закон України «Про державні резерви», який визначає правові, організаційні та фінансово-економічні засади формування, розміщення, зберігання, переміщення, поставки, резервування, освіження, відпуску матеріальних цінностей державних резервів, а також створення та функціонування Єдиного реєстру державних резервів.

Відповідно до статті 11 Закон України «Про державні резерви» формування, переміщення та розміщення на зберігання матеріальних цінностей державного матеріального резерву здійснюється в порядку встановленому Кабінетом Міністрів України.

У зв'язку з цим виникла необхідність у розробленні проєкту постанови Кабінетом Міністрів України «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про державні резерви» щодо формування державних резервів».

Проєкт постанови розроблений на виконання статті 11 Закон України «Про державні резерви» та доручення Прем'єр-міністра України від 04.10.2023 № 28775/1/1-23 щодо забезпечення виконання підпунктів 1.1, 1.2, 1.4, 1.21, 1.22, 1.23, 1.24, 1.26, 1.30 пункту 1 Плану організації підготовки та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України «Про державні резерви» від 9 серпня 2023 року № 3310.

Метою прийняття проєкту постанови є забезпечення виконання положень Закону України від 9 серпня 2023 року № 3310 «Про державні резерви».

Проєктом постанови пропонується затвердити:

Порядок формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, який визначатиме механізм формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, зокрема, процедуру закупівлі матеріальних цінностей, їх розміщення на відповідальне зберігання або резервування, а також порядок переміщення матеріальних цінностей.

Порядок відбору відповідальних зберігачів та резервантів, який визначатиме процедуру здійснення відбору відповідальних зберігачів та резервування матеріальних цінностей державного матеріального резерву, а також критерії їх відбору.

Проблеми, які пропонується розв'язати шляхом державного регулювання:

виконання норм Закону України «Про державні резерви» щодо визначення Кабінетом Міністрів України Порядку формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, який



визначатиме механізм формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, зокрема, процедуру закупівлі матеріальних цінностей, їх розміщення на відповідальне зберігання або резервування, а також порядок переміщення матеріальних цінностей відбору відповідальних зберігачів та резервантів; впровадження процедури здійснення відбору відповідальних зберігачів та резерватів, які можуть забезпечити відповідальне зберігання та резервування матеріальних цінностей державного матеріального резерву за більш прийнятними цінами.

Основні групи (підгрупи), на які проблема чинить вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Держава	+	-
Громадяни	-	-
Суб'єкти господарювання	+	-
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	-	-

Цілі державного регулювання

Основною метою є виконання норм Закону України «Про державні резерви» щодо визначення Кабінетом Міністрів України Порядку формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, який визначатиме механізм формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, зокрема, процедуру закупівлі матеріальних цінностей, їх розміщення на відповідальне зберігання або резервування, а також порядок переміщення матеріальних цінностей відбору відповідальних зберігачів та резервантів; впровадження процедури здійснення відбору відповідальних зберігачів та резерватів, які можуть забезпечити відповідальне зберігання та резервування матеріальних цінностей державного матеріального резерву за більш прийнятними цінами.

Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Види альтернатив	Опис альтернатив
Альтернатива 1	<p>Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про державні резерви» щодо формування державних резервів».</p> <p>Обраний спосіб є прийнятним і єдиним для вирішення проблемного питання. Надасть можливість реалізувати положення та запрацювати Закону України «Про державні</p>

	резерви», який є єдиним законом, що регулює відносини в цій сфері.
Альтернатива 2	<p>Станом на 22.07.2024 року питання відпуску формування, розміщення та проведення операцій з матеріальними цінностями державного резерву регулюються Постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.1997 року № 1129 «Про затвердження Порядку формування, розміщення та проведення операцій з матеріальними цінностями державного резерву».</p> <p>Однак, зазначена постанова прийнята на виконання Закону України «Про державний матеріальний резерв», який втратив чинність 16.12.2023, а Законом України «Про державні резерви» передбачено встановлення Кабінетом Міністрів України регулювання відносин з пов'язаних з формуванням державних резервів відповідно до положень цього Закону (абзац другий частина перша статті 10 Закону України «Про державні резерви»).</p> <p>Залишення в дії Постанови Кабінету Міністрів України від 08.10.1997 року № 1129. Зазначений спосіб неприйнятний та не забезпечить поставленої цілі регулювання.</p>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Вимоги регуляторного акта прості для впровадження та виконання суб'єктами господарювання. Впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується.

Для впровадження цього регуляторного акта Мінекономіки не потрібні додаткові витрати з державного бюджету України.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави.

Види альтернатив	Вигоди	Витрати
<p>Альтернатива 1</p> <p>Не приймати проєкт постанови</p>	<p>Немає.</p> <p>Не зможуть реалізуватися положення Закону України «Про державні резерви», який є єдиним законом, що регулює відносини в цій сфері</p>	<p>Не передбачається</p>
<p>Альтернатива 2</p> <p>Прийняття Кабінетом Міністрів України проєкту постанови сприятиме досягненню цілей державного регулювання</p>	<p>Виконання вимог Закону, в частині, що передбачає визначення Кабінетом Міністрів України Порядку формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, який визначатиме механізм формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, зокрема, процедуру закупівлі матеріальних цінностей, їх розміщення на відповідальне зберігання або резервування, а також порядок переміщення матеріальних цінностей відбору відповідальних зберігачів та резервантів; впровадження процедури здійснення</p>	<p>Витрати з державного бюджету на відповідальне зберігання</p>

	відбору відповідальних зберігачів та резервантів, які можуть забезпечити відповідальне зберігання та резервування матеріальних цінностей державного матеріального резерву за більш приємними цінами.	
--	--	--

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Види альтернатив	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Не передбачаються	Не передбачаються
Альтернатива 2	Не передбачаються	Не передбачаються

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання*

Показник	Великі	Середні	Малі	із них мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	14	14	-	-	28
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	33%	33%	0	0	100%

*Слід зазначити, що кількість суб'єктів господарювання, які виявлять намір зберегти матеріальні цінності державного резерву, наразі порахувати не вбачається можливим.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Не приймати проект постанови	Не зможуть реалізуватися положення Закону України «Про державні резерви», який є єдиним законом, що регулює відносини в цій сфері	-
Альтернатива 2 Прийняття проекту постанови	Виконання вимог Закону в частині, що передбачає визначення Кабінетом Міністрів України Порядку формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, який визначатиме механізм формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, зокрема, процедуру закупівлі матеріальних цінностей, їх розміщення на відповідальне зберігання або резервування, а також порядок переміщення матеріальних цінностей відбору відповідальних зберігачів та резервантів; впровадження процедури здійснення відбору відповідальних зберігачів та	-

	резервантів, які можуть забезпечити відповідальне зберігання та резервування матеріальних цінностей державного матеріального резерву за більш приємними цінами.	
--	---	--

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблем)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Не виконання вимог Закону. Поставлені цілі не будуть досягнуті проблема продовжує існувати
Альтернатива 2	4	Виконання вимог Закону в частині, що передбачає визначення Кабінетом Міністрів України Порядку формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, який визначатиме механізм формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, зокрема, процедуру закупівлі матеріальних цінностей, їх розміщення на відповідальне

		зберігання або резервування, а також порядок переміщення матеріальних цінностей відбору відповідальних зберігачів та резервантів; впровадження процедури здійснення відбору відповідальних зберігачів та резервантів, які можуть забезпечити відповідальне зберігання та резервування матеріальних цінностей державного матеріального резерву за більш приємними цінами.
--	--	--

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 Не приймати проєкт постанови (відсутність регулювання)	Не передбачається		1 - вигоди мінімальні
Альтернатива 2 Розробляти проєкт постанови	Виконання норм Закону України «Про державні резерви», відповідно до якого передбачається визначення Кабінетом Міністрів України Порядку формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів,		сукупність вищенаведених вигод має перевагу над витратами

	<p>який визначатиме механізм формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, зокрема, процедуру закупівлі матеріальних цінностей, їх розміщення на відповідальне зберігання або резервування, а також порядок переміщення матеріальних цінностей відбору відповідальних зберігачів та резервантів; впровадження процедури здійснення відбору відповідальних зберігачів та резервантів, які можуть забезпечити відповідальне зберігання та резервування матеріальних цінностей державного матеріального резерву за більш приємними цінами.</p>		
--	---	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1 Не приймати проєкт постанови	Цей альтернативний спосіб досягнення цілей не може бути застосований	x

<p>Альтернатива 2</p> <p>Прийняття проекту постанови</p>	<p>Прийняття проекту постанови є єдиним оптимальним способом у досягненні зазначених цілей, визначених Законом та цим проектом.</p> <p>Такий спосіб дозволить належним чином забезпечити формування, переміщення, зберігання та резервування матеріальних цінностей.</p> <p>Отримання суб'єктами господарювання прибутку з надання послуг відповідального зберігання матеріальних цінностей.</p>	<p>Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується</p>
---	--	---

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблематики є прийняття проекту постанови.

Реалізація проекту постанови буде здійснена в межах коштів, передбачених у Державному бюджеті України на відповідний рік для визначених розпорядників бюджетних коштів.

Прийняття проекту постанови не призведе до неочікуваних результатів і не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» буде здійснювати відбір відповідальних зберігачів та резервантів.

З боку суб'єктів господарювання необхідно забезпечити умови відповідального зберігання або резервування матеріальних цінностей державного матеріального резерву.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати

або виконувати ці вимоги

Впровадження та виконання вимог запропонованого проєкту не потребує залучення додаткових ресурсів. Від впровадження проєкту постанови негативних результатів не очікується.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Акт набирає чинності відповідно до законодавства України.

Запропонований акт буде діяти безстроково.

Зміни строку дії регуляторного акта можливо в разі зміни законодавчих актів України.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Показниками результативності запровадження регуляторного акта є:
кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;
час, що витратиметься суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання – високий.

Проєкт постанови та цей аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Міністерства економіки України у розділі «Обговорення проєктів документів».

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиме центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів - статистичним методом.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через рік з дня набрання ним чинності але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта здійснюватимуться раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження шляхом аналізу статистичних даних.

Виконувач обов'язків
Міністра економіки України

Олексій СОБОЛЕВ

" ____ " _____ 2024 р.

Додаток 1
До Аналізу регуляторного впливу до
проекту постанови Кабінету
Міністрів України «Деякі питання
реалізації положень Закону України
«Про державні резерви» щодо
формування державних резервів»

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,
які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	1 комп'ютер з доступом до мережі інтернет. Приблизна вартість визначається ринковими цінами на момент придбання	_____
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	_____	_____
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	_____	_____
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	_____	_____
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	_____	_____
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	_____	_____



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**
Сертифікат 6FA97849F1B2570D0400000C79A0000D6EF0100
Дійсний з 13.06.2023 15:57:00 по 13.06.2025 15:57:00

Мінекономіки



2708-04/61981-03 від 20.08.2024 22:24

7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	—	—
8	Інше (зарплата працівника, що витратить час на вивчення регуляторного акту та в подальшому працюватиме за комп'ютером для участі в аукціоні), гривень	178 308 грн. *	891 540 грн. *
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	178 478 грн. *	891 710 грн. *
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства на яких буде поширено регулювання, одиниць	28*	28*
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	4 993 576 грн. *	24 967 880 грн. *

* Разом з цим, слід зазначити, що кількість суб'єктів господарювання великого і середнього підприємства, які виявлять намір стати відповідальними зберігачами або резервантами матеріальних цінностей державного резерву, наразі точно визначити не вбачається можливим.

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	1 комп'ютер з доступом до мережі інтернет. Приблизна вартість визначається ринковими цінами на момент придбання	—	—
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)		Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)		—	—

Вид витрат	Витрати* на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	—	—	—	—

Вид витрат	Витрати* на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)	—	—	—	—

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз,	—	—	—	—

страхування тощо)				
Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	—	—	—	
Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)		Витрати за п'ять років	
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	—		—	

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання реалізації положень Закону України
«Про державні резерви» щодо формування державних резервів»

1. Мета

Метою прийняття проєкту постанови є забезпечення виконання положень Закону України від 9 серпня 2023 року № 3310 «Про державні резерви».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проєкт постанови розроблено на виконання доручення Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 04 жовтня 2023 року № 28775/1/1-23 щодо забезпечення виконання підпунктів 1.3, 1.5, 1.6, 1.8, 1.12, 1.15, 1.18, 1.19, 1.29 пункту 1 Плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 9 серпня 2023 року № 3310-IX «Про державні резерви».

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом постанови пропонується затвердити:

порядок формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, а також порядок відбору відповідальних зберігачів та резервантів, передбачивши у зазначених проєктах такі основні положення:

визначення державних органів, які відповідають за формування державного матеріального резерву та мобілізаційного резерву;

порядок закладення матеріальних цінностей до державних резервів:

порядок розміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву на відповідальне зберігання у відповідальних зберігачів та резервування (резидентів та нерезидентів), а також розміщення в установах, підприємствах та організаціях, які належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів;

порядок відбору відповідальних зберігачів та резервантів (резидентів та нерезидентів).

4. Правові аспекти

Правовими підставами розроблення проєкту постанови є:

Конституція України;

Закон України «Про державні резерви»;

Закон України «Про публічні закупівлі»;

постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 «Питання Міністерства економіки».

розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2022 року № 1126 «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії реформування системи державного матеріального резерву на період до 2025 року».



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000C79A0000D6EF0100

Дійсний з 13.06.2023 15:57:00 по 13.06.2025 15:57:00

Мінекономіки



2708-04/61981-03 від 20.08.2024 22:24

5. Фінансово-економічні обґрунтування

Реалізація проєкту постанови буде здійснена в межах коштів, передбачених у Державному бюджеті України на відповідний рік для відповідних розпорядників бюджетних коштів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт постанови не стосується питань соціально-трудової сфери та прав осіб з інвалідністю. Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, застосування української мови як державної та не потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками та Уповноваженим із захисту державної мови.

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

Проєкт постанови не належить до пріоритетних сфер зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правових, та права Європейського Союзу (acquis EC).

Проєкт постанови не потребує проведення гендерно-правової експертизи.

Проєкт постанови не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

У проєкті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

Проєкт постанови не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Реалізація проєкту постанови не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Виконувач обов'язків
Міністра економіки України

Олексій СОБОЛЕВ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 2024 р. №

Київ

**Деякі питання реалізації положень Закону України
«Про державні резерви» щодо формування державних резервів**

Відповідно до частини третьої статті 6, частини першої статті 10, частини четвертої статті 11 Закону України «Про державні резерви» Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Затвердити такі, що додаються:

Порядок формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів.

Порядок відбору відповідальних зберігачів та резервантів.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000C79A0000D6EF0100

Дійсний з 13.06.2023 15:57:00 по 13.06.2025 15:57:00

Мінекономіки



2708-04/61981-03 від 20.08.2024 22:24

ПОРЯДОК
формування державних резервів та
переміщення матеріальних цінностей державних резервів

I. Загальні положення

1. Цей Порядок визначає механізм організації формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів.
2. Державні резерви складаються з державного матеріального резерву та мобілізаційного резерву.
3. Формування державного матеріального резерву забезпечує центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, на підставі номенклатури матеріальних цінностей державного матеріального резерву (далі – номенклатура), затвердженої Кабінетом Міністрів України, на виконання вимог статей 9 та 11 Закону України «Про державні резерви» (далі – Закон).
4. Формування мобілізаційного резерву забезпечують міністерства, інші центральні та місцеві органи виконавчої влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, яким у встановленому порядку встановлено мобілізаційні завдання (замовлення) (далі – відповідні державні органи), на підставі номенклатури матеріальних цінностей мобілізаційного резерву, затвердженої Кабінетом Міністрів України на виконання вимог статті 9 Закону.
5. Закупівля матеріальних цінностей для подальшого їх закладення до державних резервів здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів та відповідними державними органами в порядку передбаченому Законом України «Про публічні закупівлі».
6. Матеріальні цінності, що постачаються до державних резервів мають відповідати вимогам встановленим законодавством щодо безпечності визначених видів продукції, що підтверджується відповідними документами, протягом усього строку зберігання, що обов'язково додаються до державного контракту (договору) поставки та закладення матеріальних цінностей до державних резервів, затвердженого Мінекономіки відповідно до статті 10 Закону (далі – державний контракт).



7. У цьому Порядку під терміном «загроза втрати або пошкодження матеріальних цінностей державного матеріального резерву» слід розуміти наявні та потенційно можливі явища і чинники, що створюють небезпеку та можуть призвести до втрати, псування, пошкодження, знищення матеріальних цінностей державного матеріального резерву, у тому числі внаслідок стихійних лих, техногенних катастроф, а також у разі перебування відповідального зберігача або резерванта у стані припинення (реорганізації, ліквідації), або у процедурі банкрутства.

Інші терміни вживаються у значеннях наведених в Законах України «Про державні резерви», «Про публічні закупівлі», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», інших законодавчих актах України та прийнятих відповідно до них нормативно-правових актах.

II. Порядок формування державного матеріального резерву

1. Формування державного матеріального резерву передбачає закладення (поповнення) матеріальних цінностей державного матеріального резерву.

2. Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, не пізніше 25 грудня року, що передує плановому розробляє та затверджує план освіження матеріальних цінностей державного матеріального резерву. Такий план складається відповідно до номенклатури та з урахуванням накопичених матеріальних цінностей державного матеріального резерву за попередні роки.

III. Порядок розміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву

1. Запаси матеріальних цінностей державного матеріального резерву розміщуються у відповідальних зберігачів та резервантів (резидентів), відповідно до укладених договорів відповідального зберігання та резервування, типові форми яких, затверджуються Кабінетом Міністрів України на виконання вимог статті 11 Закону.

2. Розміщення на відповідальне зберігання матеріальних цінностей державного матеріального резерву в установах, підприємствах та організаціях, які належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, здійснюється за рішенням цього органу.

3. У разі неможливості здійснити розміщення в установах, підприємствах та організаціях, передбачених пунктом 2 цього розділу, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, здійснює відбір відповідальних зберігачів та резерватів відповідно до Порядку відбору відповідальних зберігачів та резервантів, затвердженого цією постановою.

4. Матеріальні цінності, які входять до Переліку видів матеріальних цінностей, розміщення яких дозволяється за межами території України, затвердженого Кабінетом Міністрів України відповідно до статті 11 Закону, розміщуються за межами території України на підставі договорів, укладених відповідно до Закону України «Про міжнародні договори України».

5. Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, під час закладення матеріальних цінностей до державного матеріального резерву здійснює перевірку відповідності матеріальних цінностей вимогам, зазначеним в супровідних документах, доданих до державного контракту, що підтверджують їх якість та безпечність протягом усього строку зберігання.

У разі розміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву у відповідальних зберігачів (резидентів), перевірка передбачена абзацом першим цього пункту здійснюється у присутності уповноважених представників центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, постачальників та відповідальних зберігачів (резидентів).

У разі розміщення матеріальних цінностей у резервантів (резидентів), перевірка передбачена абзацом першим цього пункту здійснюється у присутності уповноважених представників центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів та резервантів (резидентів).

6. Оплата за поставлені до державного матеріального резерву матеріальні цінності здійснюється у порядку встановленому в державному контракті.

IV. Порядок переміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву

1. У разі виникнення загрози втрати або пошкодження матеріальних цінностей державного матеріального резерву, які знаходяться на зберіганні у відповідальних зберігачів (резидентів) або резервантів (резидентів), зазначені суб'єкти зобов'язані невідкладно, але не пізніше 24-х годин з моменту

виникнення таких обставин, письмово, у довільній формі з використанням технічних засобів електронних комунікацій (електронною поштою) повідомити про це центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів для прийняття ним відповідного рішення.

У повідомленні обов'язково зазначається стисле обґрунтування підстав, що підтверджують факт виникнення загрози втрати або пошкодження матеріальних цінностей державного матеріального резерву. До повідомлення додаються документи, що підтверджують зазначену у ньому інформацію.

2. Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, невідкладно, але не пізніше 24-х годин з моменту отримання повідомлення, передбаченого пунктом 1 цього розділу, забезпечує їх розгляд.

3. За наявності підстав для переміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, приймає рішення про переміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву. Таке рішення оформлюється наказом центрального орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів.

4. Про прийняте рішення центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, письмово з використанням технічних засобів електронних комунікацій (електронною поштою) повідомляє відповідальному зберігачу або резерванту (резиденту), який надсилав повідомлення передбачене пунктом 1 цього розділу, не пізніше ніж на наступний день після прийняття такого рішення.

5. Під час прийняття рішення про переміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву до іншого відповідального зберігача/резерванта (резидента) враховуються такі основні фактори:

1) відповідність відповідального зберігача/резерванта (резидента) вимогам, визначеним статтею 6 Закону;

2) приміщення відповідального зберігача/резерванта (резидента) до якого планується перемістити матеріальні цінності державного матеріального резерву, має найближчу територіальну наближеність до відповідального зберігача/резерванта (резидента) від якого буде здійснено переміщення, не розташоване на тимчасово окупованій території, а також на територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії.

3) інші істотні умови, які зазначені у договорах передбачених пунктом 1 розділу III цього Порядку.

6. Прийняття відповідальними зберігачами та резервантами (резидентами) матеріальних цінностей при переміщенні здійснюється в порядку, передбаченому розділом III цього Порядку.

7. Особливості формування матеріальних цінностей мобілізаційного резерву, їх закладання, поставка, розміщення та переміщення визначаються в окремих актах Кабінету Міністрів України, прийнятих на виконання статті 10 Закону, з урахуванням встановлених відповідним державним органам мобілізаційних завдань (замовлень).



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

вул. М. Грушевського 12/2, м. Київ, 01008 тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71
E-mail: meconomy@me.gov.ua, <http://www.me.gov.ua>, код ЄДРПОУ 37508596

На № _____ від _____

Державна регуляторна служба України

*Щодо погодження
проекту постанови*

Мінекономіки надсилає на погодження проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про державні резерви» щодо формування державних резервів», доопрацьований з урахуванням зауважень і пропозицій зазначених у рішенні Державної регуляторної служби України від 19.07.2024 № 272.

Просимо опрацювати та погодити зазначений проєкт постанови в найкоротший термін.

- Додаток:
1. Проєкт акта на 7 арк.
 2. Пояснювальна записка на 2 арк.
 3. Аналіз регуляторного впливу на 21 арк.
 4. Повідомлення на 1 арк.
 5. Інформаційні матеріали на 19 арк.

Виконувач обов'язків Міністра

Олексій СОБОЛЕВ

Станіслав ЦИГІЧКО, 050-841-57-40



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000C79A0000D6EF0100

Дійсний з 13.06.2023 15:57:00 по 13.06.2025 15:57:00

Мінекономіки



2708-04/61981-03 від 20.08.2024 22:24



МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ
(Мінекономіки)

Н А К А З
з особового складу

19 серпня 2024 року

№ 630-К

Київ

Про виконання обов'язків Міністра

Доручаю виконання обов'язків Міністра економіки України 19 та 20 серпня 2024 року першому заступнику Міністра Соболеву Олексію Дмитровичу.

Перший віце-прем'єр-міністр України –
Міністр

Юлія СВИРИДЕНКО



Підписувач: Свиріденко Юлія Анатоліївна
Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000007EB82C0086BFC600
Дійсний з 11.11.2023 2:52:18 по 09.11.2024 2:52:18



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО РЕЗЕРВУ УКРАЇНИ

вул. Євгена Чикаленка (Пушкінська), 28, м. Київ, 01024 тел.: (044) 234-01-03, (044) 234-63-47
E-mail: info@rezerv.gov.ua, сайт: <https://rezerv.gov.ua>, код згідно з ЄДРПОУ 37472392

Міністерство економіки України

Щодо проекту постанови
Кабінету Міністрів України

Державне агентство резерву України розглянуло проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про державні резерви» щодо формування державних резервів», наданий листом від 12.04.2024 №56-09/27096-03 та з урахуванням результатів наради проведеної Міністерством економіки України 16 квітня 2024 року під головуванням Заступника Міністра економіки України Фоменка Ігоря Олександровича та в межах компетенції, надає наступні пропозиції:

- Пункт 3 Порядку формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів викласти в такій редакції: «3. Формування державного матеріального резерву здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів на підставі номенклатури матеріальних цінностей державних резервів. Перелік цінностей, які включені до номенклатури матеріальних цінностей державних резервів підлягають страхуванню.

Формування державного матеріального резерву забезпечує центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів шляхом закладення (поповнення) матеріальних цінностей до державного матеріального резерву.»;

- Абзац 6 пункту 7 Порядку формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів викласти в такій редакції: «Запаси державного матеріального резерву, які складаються з матеріальних цінностей, що імпортуються та не виготовляються в Україні можуть розміщуватися поза межами території України, у відповідальних зберігачів та/ або у резервантів, які відповідають вимогам, визначеним статтею 6 Закону України «Про державні резерви», на підставі відповідних договорів, укладених згідно з нормами міжнародного права.».

Також надаємо на розгляд лист УкрНДІ «Ресурс» від 17.04.2024 №265/05 із пропозиціями та зауваженнями до проектів постанов Кабінету Міністрів України.

Додаток: копія листа УкрНДІ «Ресурс» від 17.04.2024 №265/05 на 1 арк в 1 прим.

Т.в.о. Голови

Яніна КРИВДА



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО РЕЗЕРВУ УКРАЇНИ

вул. Євгена Чикаленка (Пушкінська), 28, м. Київ, 01024 тел.: (044) 234-01-03, (044) 234-63-47
E-mail: info@rezerv.gov.ua, сайт: <https://rezerv.gov.ua>, код згідно з ЄДРПОУ 37472392

Міністерство економіки України

Щодо проекту постанови
Кабінету Міністрів України

Державне агентство резерву України розглянуло проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про державні резерви» щодо формування державних резервів», наданий листом від 12.04.2024 №56-09/27096-03 та з урахуванням результатів наради проведеної Міністерством економіки України 16 квітня 2024 року під головуванням Заступника Міністра економіки України Фоменка Ігоря Олександровича та в межах компетенції, надає наступні пропозиції:

- Пункт 3 Порядку формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів викласти в такій редакції: «3. Формування державного матеріального резерву здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів на підставі номенклатури матеріальних цінностей державних резервів. Перелік цінностей, які включені до номенклатури матеріальних цінностей державних резервів підлягають страхуванню.

Формування державного матеріального резерву забезпечує центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів шляхом закладення (поповнення) матеріальних цінностей до державного матеріального резерву.»;

- Абзац 6 пункту 7 Порядку формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів викласти в такій редакції: «Запаси державного матеріального резерву, які складаються з матеріальних цінностей, що імпортуються та не виготовляються в Україні можуть розміщуватися поза межами території України, у відповідальних зберігачів та/ або у резервантів, які відповідають вимогам, визначеним статтею 6 Закону України «Про державні резерви», на підставі відповідних договорів, укладених згідно з нормами міжнародного права.».

Також надаємо на розгляд лист УкрНДІ «Ресурс» від 17.04.2024 №265/05 із пропозиціями та зауваженнями до проєктів постанов Кабінету Міністрів України.

Додаток: копія листа УкрНДІ «Ресурс» від 17.04.2024 №265/05 на 1 арк в 1 прим.

Яніна КРИВДА



АСУД "ДОК ПРОФ 3"
ДЕРЖРЕЗЕРВ
ВИХ№1119/0/4-24 від 18.04.2024
Підписання КЕП Кривда Яніна Володимирівна
3FAA9286358E0030400000D84738009233CB00
Мітка часу: 18.04.2024 17:18:55

ІНБ

ДЕРЖРЕЗЕРВ
ВИХ№1119/0/4-24 від 18.04.2024





МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

(Мінфін)

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 206-59-47, факс 425-90-26
e-mail: infomf@minfin.gov.ua, код ЄДРПОУ 00013480

від _____ 20__ р. № _____

На № 56-09/27096 від 12.04.2024

Міністерство економіки України

Про розгляд проєкту рішення
Уряду України

Міністерство фінансів України розглянуло підготовлений Міністерством економіки України проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про державні резерви» щодо формування державних резервів» (далі – проєкт акта) і повідомляє.

Проєктом акта передбачено затвердити Порядок формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів і Порядок відбору відповідальних зберігачів та резервантів.

За результатами розгляду проєкту акта слід зазначити таке.

Щодо Порядку формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів

1. Відповідно до статті 2 Закону України «Про державні резерви» державні резерви складаються з державного матеріального резерву та мобілізаційного резерву.

Проєктом Порядку встановлено лише організаційні засади формування та переміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву та не передбачено норм щодо матеріальних цінностей мобілізаційного резерву.

Крім того, пунктом 4 проєкту Порядку визначено, що особливості формування та переміщення мобілізаційного резерву визначаються іншими актами законодавства.

Ураховуючи зазначене, у назві та пункті 1 проєкту Порядку слова «державних резервів» пропонуємо замінити словами «державного матеріального резерву» та у проєкті Порядку пункти 2 та 4 виключити.

2. Проєктом Порядку передбачено погодження Мінфіном розробленого центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, плану щорічних поставок матеріальних цінностей до державного матеріального резерву на відповідний рік.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC0030400000A2FE2E000B35B000](#)

Підписувач [Улюїн Денис Валерійович](#)

Дійсний з [18.01.2023 0:00:00](#) по [17.01.2025 23:59:59](#)

Міністерство фінансів України



10030-02-5/13450 від 25.04.2024

Водночас відповідно до статті 5 Закону України «Про державні резерви» планування щорічних поставок матеріальних цінностей до державного матеріального резерву належить до повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів. Погодження Мінфіном плану щорічних поставок матеріальних цінностей до державного матеріального резерву зазначеним Законом не передбачено.

Ураховуючи зазначене, у пункті 6 проєкту Порядку слова «та Мінфіном» та у додатку 1 до проєкту Порядку слова «Міністерство фінансів України» пропонуємо виключити.

3. Згідно з пунктом 7 проєкту Порядку розміщення запасів державного матеріального резерву у відповідальних зберігачів (резервантів) здійснюється на підставі договорів про відповідальне зберігання матеріальних цінностей державного матеріального резерву (договорів резервування з резервантом (резидентом)).

Згідно зі статтею 11 Закону України «Про державні резерви» Типову форму договору про відповідальне зберігання матеріальних цінностей державного матеріального резерву та Типову форму договору резервування з резервантом (резидентом) встановлює Кабінет Міністрів України.

Ураховуючи зазначене, пропонуємо проєкт Порядку доповнити відповідними формами Типових договорів.

4. Відповідно до пункту 10 проєкту Порядку під час закладення матеріальних цінностей до державного матеріального резерву за участі представників центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, постачальника, відповідального зберігача (резерванта) здійснюється перевірка матеріальних цінностей на відповідність документам, що підтверджують їх якість, кількість, асортимент.

Водночас є незрозумілою практична реалізація цієї норми під час закладання матеріальних цінностей поза межами території України.

5. Абзац четвертий пункту 17 проєкту Порядку щодо проведення перевірки матеріальних цінностей при їх переміщенні до іншого відповідального зберігача пропонуємо виключити як такий, що дублює абзац третій цього пункту.

Щодо Порядку відбору зберігачів та резервантів

1. Згідно з пунктом 3 проєкту Порядку суб'єкти господарювання, які беруть участь у відборі, мають відповідати вимогам, встановленим статтею 6 Закону України «Про державні резерви».

Водночас норми підпунктів 1–4 пункту 8 та пункт 9 проєкту Порядку повторюють норми статті 6 Закону України «Про державні резерви».

З метою дотримання норм нормопроектувальної техніки пункти 8 та 9 проєкту Порядку потребують доопрацювання.

2. Згідно з пунктом 6 проєкту Порядку центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, за п'ять

робочих днів до проведення відбору повідомляє суб'єктів господарювання про необхідність участі у відборі. Проте спосіб такого повідомлення не визначено.

Ураховуючи зазначене, пункт 6 проекту Порядку пропонуємо доопрацювати в частині визначення способу повідомлення суб'єктів господарювання про необхідність участі у відборі.

У разі надходження доопрацьованого проекту акта з урахуванням вищезазначених зауважень Мінфін розгляне його у встановленому порядку.

Перший заступник Міністра

Денис УЛЮТІН

ВИСНОВОК

Міністерства цифрової трансформації України
за результатами проведення цифрової експертизи
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку
відпуску матеріальних цінностей державних резервів»
(вид та назва проекту акта)

Узагальнена позиція щодо проекту акта: Погоджується із зауваженнями

Загальна підсумкова оцінка: Не відповідний

Розробник

Міністерство економіки України

(найменування міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади, державного колегіального органу, та інші)

Оцінка щодо наявності у проекті акта положень, що не узгоджуються із
засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку

Не містить положень, що не узгоджуються із засадами реалізації принципів
державної політики цифрового розвитку

(чек-лист 1)

Оцінка відповідності проекту акта законам України, іншим актам
законодавства у сферах інформатизації, електронного урядування,
формування і використання національних електронних інформаційних
ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії,
електронного документообігу, надання адміністративних послуг,
цифрового розвитку, електронних довірчих послуг та електронної
ідентифікації

Не відповідає

(чек-лист 2)

Зауваження (пропозиції) до проекту акта, як заінтересованого органу, не
вказані у чек-листах

Відсутні

Цифрову експертизу проведено

Директоратом забезпечення цифрової експертизи

(найменування структурного підрозділу апарату Мінцифри, який провів цифрову експертизу проекту акта)

Перший заступник Міністра
цифрової трансформації України

Олексій ВІСКУБ



ДОКУМЕНТ СЕД МІНЦИФРИ АСКОД

Підписувач Вискуб Олексій Анатолійович
Сертифікат 382367105294AF970400000DA6D050080BC0D02
Дійсний з 01.03.2024 14:57:08 по 01.03.2025 14:57:08



1/04-2-8904 від 06.06.2024

Оцінка щодо наявності у проекті акта положень, що не узгоджуються із засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку

Підсумкова оцінка: Не містить положень, що не узгоджуються із засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку

Критерії оцінки:

1	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу відкритості</i>	ТАК
	-	
2	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу прозорості</i>	ТАК
	-	
3	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу багаторазовості використання</i>	ТАК
	-	
4	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу технологічної нейтральності і портативності даних</i>	ТАК
	-	
5	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу орієнтованості на громадян</i>	ТАК
	-	
6	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу інклюзивності та доступності</i>	ТАК
	-	
7	<i>Проект акта не містить положень, що не узгоджуються з принципом безпечності та конфіденційності</i>	ТАК
	-	
8	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу багатомовності</i>	ТАК
	-	
9	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу підтримки прийняття рішень</i>	ТАК
	-	

10	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу адміністративного спрощення</i>	ТАК
	-	
11	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу збереження інформації</i>	ТАК
	-	
12	<i>Проект акта не містить положень, що не відповідають принципу оцінювання ефективності та результативності</i>	ТАК
	-	

Альтернативні шляхи реалізації положень проекту акта, які відповідають засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку:

№ з/п	Положення проекту акта	Обґрунтування альтернативних шляхів	Альтернативні шляхи реалізації положень проекту акта
1.	<p>Абзац перший та четвертий пункту 24 розділу III Порядку відпуску матеріальних цінностей державних резервів, що пропонується затвердити проектом акта (далі – проект Порядку):</p> <p>«Після завершення аукціону сформований протокол підписують переможець та оператор, через якого надано найвищу цінову пропозицію, шляхом накладення електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті, протягом чотирьох робочих днів з дня, що настає за днем формування протоколу аукціону.</p> <p>...</p> <p>Організатор протягом шести робочих днів з дня, що настає за днем формування протоколу аукціону, підписує його з використанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті, та оприлюднює протокол електронного аукціону в торговій системі.»</p>	<p>Звертаємо увагу, що 31 грудня 2023 року набрав чинності Закон України від 01 грудня 2022 року № 2801-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації», яким внесено зміни до Закону України «Про електронні довірчі послуги», у тому числі і змінилася його назва та запроваджений ним понятійний апарат. Відносини, пов'язані з використанням удосконалених електронних підписів, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису та кваліфікованих електронних підписів, регулюються Законом України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги»</p> <p>Відносини, пов'язані з використанням удосконалених електронних підписів, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису та кваліфікованих електронних підписів, регулюються Законом України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» (далі – Закон).</p> <p>Відповідно до пунктів 27 та 59 частини першої статті 1 Закону кваліфікований електронний підпис – це удосконалений електронний підпис, що створюється з використанням засобу кваліфікованого електронного підпису і базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису. Удосконалений електронний підпис, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису – це удосконалений електронний підпис, що створюється з використанням кваліфікованого сертифіката електронного підпису, виданого кваліфікованим надавачем електронних довірчих послуг та не містить відомостей про те, що особистий ключ зберігається в засобі кваліфікованого електронного підпису.</p>	<p>Абзаци перший та четвертий пункту 24 розділу III проекту Порядку, викласти в такій редакції:</p> <p>«Після завершення аукціону сформований протокол підписують переможець та оператор, через якого надано найвищу цінову пропозицію, шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, протягом чотирьох робочих днів з дня, що настає за днем формування протоколу аукціону.</p> <p>...</p> <p>Організатор протягом шести робочих днів з дня, що настає за днем формування протоколу аукціону, підписує його з використанням кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, та оприлюднює протокол електронного аукціону в торговій системі.»</p>

Оцінка відповідності проекту акта законам України, іншим актам законодавства у сферах інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, електронного документообігу, надання адміністративних послуг, цифрового розвитку, електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації

Підсумкова оцінка: Не відповідає

Критерії оцінки:

1	Проект акта відповідає законам України та/або узгоджується із законами України	НІ
	<i>Закон України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах»</i>	
2	Проект акта відповідає актам Президента України та/або узгоджується із актами Президента України	НІ
	<i>Указ Президента України від 29.07.2019 № 558 «Про деякі заходи щодо поліпшення доступу фізичних та юридичних осіб до електронних послуг»</i>	
3	Проект акта узгоджується з актами Кабінету Міністрів України	НІ
	<i>Постанова Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 «Деякі питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів»</i>	

Обґрунтування зазначених невідповідностей (неузгодженостей):

№ з/п	Положення проекту акта	Обґрунтування невідповідності (неузгодженості)	Пропозиція щодо усунення невідповідностей (неузгодженостей)
1	До проекту Порядку відпуску матеріальних цінностей державних резервів, що пропонується затвердити проектом акта (далі – проект Порядку) в цілому.	Підпунктом 6 пункту 2 розділу I проекту Порядку визначено, що електронна торгова система – це дворівнева інформаційно-комунікаційна система , яка включає центральну базу даних та електронні майданчики, що взаємодіють з центральною базою даних через інтерфейс програмування додатків такої бази даних та яка забезпечує можливість створення, розміщення, оприлюднення та обміну інформацією і документами в електронній формі, необхідними для проведення	Таким чином, пропонуємо у проекті Порядку визначити володільців інформації та власника електронної торгової системи із врахуванням статті 3 Закону

		<p>аукціону.</p> <p>Варто зазначити, що згідно зі статтею 3 Закону України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах» суб'єктами відносин, пов'язаних із захистом інформації в системах, є:</p> <p><i>володільці інформації;</i> <i>власники системи;</i> <i>користувачі;</i></p> <p>спеціально уповноважений центральний орган виконавчої влади з питань організації спеціального зв'язку та захисту інформації і підпорядковані йому регіональні органи.</p> <p>На підставі укладеного договору або за дорученням власник системи може надати право розпоряджатися системою іншій фізичній або юридичній особі - <i>розпоряднику системи.</i></p> <p>Таким чином, проект Порядку потребує доопрацювання в частині приведення його положень у відповідність до норм Закону України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», зокрема доповнення його відомостями щодо суб'єктів відносин, пов'язаних із захистом інформації в системах.</p>	<p>України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах».</p>
2	<p>Пункт 13 розділу III проекту Порядку:</p> <p>«13. Після оприлюднення оголошення про проведення аукціону за методом підвищення ціни користувачі, які мають намір взяти участь в такому аукціоні, сплачують реєстраційний та гарантійний внески учасника на рахунок оператора, через якого планують брати участь в аукціоні, та подають заяву про участь в аукціоні за методом підвищення ціни через особистий кабінет на такому електронному майданчику. Заява подається шляхом заповнення електронної форми, встановленої адміністратором.</p>	<p>Підпунктом 13 пункту 2 розділу I проекту Порядку визначено, що користувач – це фізична або юридична особа, яка зареєстрована на електронному майданчику в електронній торговій системі.</p> <p>Зміст запропонованих у пункті 13 розділу III проекту Порядку норм передбачає подачу користувачами заяви для участі в аукціоні, форма якої затверджується адміністратором, через особистий кабінет на електронному майданчику.</p> <p>Адміністратором електронної торгової системи відповідно до абзацу третього пункту 1 розділу III проекту Порядку є акціонерне товариство «ПРОЗОРРО.ПРОДАЖІ».</p> <p>Разом з тим, визначається ряд необхідних електронних копій документів, які повинні подаватись разом із заявою. При цьому, проектом Порядку не визначено відомостей, які повинні бути у заяві.</p> <p>Варто зазначити, що постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2023 р. № 38 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 та визнання такими, що</p>	<p>Враховуючи зазначене, вважаємо за доцільне:</p> <p>- абзаци четвертий, п'ятий пункту 13 проекту Порядку виключити;</p> <p>- передбачити у проекті Порядку норми, що відомості, наявні в державних електронних інформаційних ресурсах та які можуть бути отримані шляхом електронної інформаційної взаємодії, зазначаються безпосередньо у</p>

<p><i>До заяви</i> про участь в аукціоні за методом підвищення ціни додаються електронні копії:</p> <p>документів, що підтверджують сплату учасником реєстраційного та гарантійного внесків;</p> <p>картки платника податків з даними про реєстраційний номер облікової картки платника податків, а у разі відсутності такого документа у осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті, – паспорта громадянина України – для фізичних осіб; відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань – для юридичних осіб, виданих не раніше, ніж за 30 днів до дати подання заяви про участь в аукціоні;</p> <p>документів, що повинні бути подані учасником та перелік яких передбачений в оголошенні про проведення аукціону за методом підвищення ціни (за наявності, у випадках, передбачених пунктом 12 цього розділу)</p>	<p>втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – постанова) внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 «Деякі питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів», зокрема Положення про систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» (далі – Положення), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606, викладено у новій редакції, доповнено Порядком підключення до системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» та Порядком електронної (технічної та інформаційної) взаємодії (далі – Порядок).</p> <p>Положення визначає загальні засади забезпечення функціонування системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта».</p> <p>Порядок визначає механізм електронної (технічної та інформаційної) взаємодії електронних інформаційних ресурсів.</p> <p>Пунктом 2 Положення визначено такі терміни, зокрема:</p> <p>електронна інформаційна взаємодія - обмін визначеним набором даних між двома електронними інформаційними ресурсами суб'єктів електронної взаємодії за допомогою програмних інтерфейсів електронних інформаційних ресурсів;</p> <p>електронний інформаційний ресурс - систематизовані відомості і дані, створені, оброблені та збережені в електронній формі за допомогою технічних засобів та/або програмних продуктів.</p> <p>Система електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» призначена для автоматизації та технологічного забезпечення обміну даними між суб'єктами електронної взаємодії з електронних інформаційних ресурсів на основі єдиних правил та протоколів обміну під час надання публічних (електронних публічних) послуг та здійснення інших повноважень відповідно до покладених на них завдань.</p> <p>Крім того, звертаємо увагу, що згідно з</p>	<p>заяві;</p> <p>- визначити перелік необхідних відомостей, що зазначатимуться у заяві, доповнивши позицією щодо відомостей про УНЗР (за наявності).</p>
--	---	---

...».

частиною другою статті 6 Закону України «Про публічні електронні реєстри» (далі – Закон) Єдиний державний демографічний реєстр (далі – Реєстр) віднесено до базових реєстрів, що забезпечують одноразовий збір інформації про об'єкт реєстру (його правовий статус) з метою багаторазового використання як юридично обов'язкової, достовірної та актуальної інформації про такий об'єкт реєстру (його правовий статус) в інших реєстрах та/або національних електронних інформаційних ресурсах під час провадження дозвільної діяльності, наданні адміністративних, соціальних та інших публічних послуг, провадження іншої управлінської діяльності та здійснення державного регулювання, вичерпний перелік яких встановлюється цим Законом.

Водночас, відповідно до пункту 4 частини першої статті 2 Закону ідентифікатор – реєстровий номер базового публічного електронного реєстру, що включається до інших публічних електронних реєстрів та/або інформаційно-комунікаційних систем і використовується для ідентифікації та зв'язку відповідного об'єкта (правових та майнових статусів, речей і прав на них тощо) з об'єктами таких публічних електронних реєстрів та/або інформаційно-комунікаційних систем.

Так, відповідно до абзацу другого частини першої статті 10 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» у разі якщо інформація про особу вноситься до Реєстру вперше, проводиться ідентифікація особи, після завершення якої автоматично формується унікальний номер запису в Реєстрі (далі – УНЗР) та фіксуються час, дата та відомості про особу, яка оформила заяву-анкету (в електронній формі). Унікальний номер запису в Реєстрі є незмінним. Якщо особу не буде ідентифіковано, проводиться процедура встановлення особи, строк якої не перевищує двох місяців. У разі неможливості встановити особу протягом зазначеного строку особа встановлюється за рішенням суду про встановлення факту, що має юридичне значення, для видачі

документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України. До завершення процедури встановлення особи, прийняття відповідного рішення суду документи, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, не видаються.

Відповідно до положень частини другої статті 5 Закону у разі якщо об'єктами реєстрів є інформація про певні властивості, стан, правові, майнові та інші статуси об'єкта базового державного реєстру, інформація про такий об'єкт базового державного реєстру вноситься, зберігається, обробляється та використовується в таких реєстрах у вигляді ідентифікатора, що є реєстровим номером відповідного об'єкта базового державного реєстру, крім випадків, передбачених законом або іншим актом законодавства, згідно з яким створено відповідний реєстр.

Крім того, згідно з абзацом четвертим пункту 2 статті 1 Указу Президента України від 29.07.2019 № 558 «Про деякі заходи щодо поліпшення доступу фізичних та юридичних осіб до електронних послуг» Кабінету Міністрів України було доручено за результатами аудиту функціонування національних електронних інформаційних ресурсів вжити заходів, спрямованих на використання єдиного унікального ідентифікатора фізичної особи.

З урахуванням викладеного вважаємо за доцільне доопрацювати пункт 13 розділу III проекту Порядку, виключивши норми щодо надання копій документів, які можна отримати шляхом електронної інформаційної взаємодії та визначити відомості, які повинні міститись у заяві, включивши до них відомості про УНЗР (за наявності).

ВИСНОВОК
Міністерства юстиції України
за результатами правової експертизи
проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання реалізації положень Закону України «Про державні резерви»
щодо формування державних резервів»

Загальна підсумкова оцінка: відповідний із зауваженнями щодо недотримання вимог нормопроєктувальної техніки.

Розробник

Міністерство економіки України.

Правові підстави прийняття акта

Частина третя статті 6, абзац другий частини першої статті 10, абзаци третій, четвертий статті 11 Закону України «Про державні резерви», згідно з якими:

порядок відбору відповідальних зберігачів та резервантів затверджується Кабінетом Міністрів України;

порядок формування державних резервів визначається Кабінетом Міністрів України;

порядок переміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву встановлюється Кабінетом Міністрів України;

переміщення матеріальних цінностей мобілізаційного резерву здійснюється за рішенням міністерства, іншого центрального або місцевого органу виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Антикорупційна експертиза

У проєкті постанови відсутні корупціогенні фактори.

Оцінка відповідності проєкту акта законодавства Конституції та законам України, іншим актам законодавства

Відповідний (чек-лист 1).

Висновок щодо відповідності положенням Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини додається.

Оцінка відповідності проєкту акта законодавства принципу недискримінації (антидискримінаційна експертиза)

Відповідний (чек-лист 2).

Оцінка відповідності проєкту акта законодавства вимогам нормопроєктувальної техніки

Невідповідний (чек-лист 3).

Оцінка відповідності проєкту акта законодавства принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

Відповідний (чек-лист 4).



Оцінка відповідності проєкту міжнародного договору України, який пропонується схвалити (підписати) згідно з проєктом акта законодавства, Конституції та законам України

Проєкт постанови не є проєктом акта законодавства, яким пропонується схвалення (підписання) проєкту міжнародного договору України (чек-лист 5).

Правову експертизу проведено

Управління цивільного та комерційного права Департаменту приватного права.

Міністр юстиції

Денис МАЛЮСЬКА

**Оцінка відповідності проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання реалізації положень Закону України «Про державні резерви»
щодо формування державних резервів» Конституції
та законам України, іншим актам законодавства**

Підсумкова оцінка: відповідний.

Критерії оцінки:

1	<i>Проект акта відповідає Конституції України</i>	так
2	<i>Проект акта відповідає чинним міжнародним договорам України, стандартам Ради Європи у сфері демократії, верховенства права та прав людини, положенням Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод з урахуванням практики Європейського суду з прав людини</i>	так
3	<i>Проект акта відповідає законам України / узгоджується із законами України</i>	так
4	<i>Проект акта відповідає актам Президента України / узгоджується із актами Президента України</i>	–
5	<i>Проект акта узгоджується з актами такої ж юридичної сили</i>	так
6	<p>6.1. Проектом постанови передбачається затвердити Порядок формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву (далі – проект Порядку 1), згідно з пунктом 8 якого <u>закупівля матеріальних цінностей з метою їх закладення до державного матеріального резерву здійснюються відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі».</u></p> <p>У свою чергу відповідно до частини п'ятої статті 3 Закону України «Про публічні закупівлі» <u>дія цього Закону не поширюється на випадки, якщо предметом закупівлі є, зокрема, товари, роботи і послуги, закупівля яких становить державну таємницю відповідно до Закону України «Про державну таємницю», або які згідно із законами України потребують спеціальних заходів безпеки.</u></p> <p>Так, абзацом другим пункту 2 частини першої статті 8 Закону України «Про державну таємницю» визначено, що до державної таємниці у порядку, встановленому цим Законом, відноситься інформація про зміст мобілізаційних планів державних органів та органів місцевого самоврядування, мобілізаційні потужності, заходи мобілізаційної підготовки і мобілізації та обсяги їх фінансування, <u>запаси та обсяги постачання стратегічних видів сировини і матеріалів, а також відомості про номенклатуру та норми накопичення, загальні обсяги поставок, закладення, зберігання, освіження та відпуску, а також фактичні запаси матеріальних цінностей державних резервів.</u></p> <p>При цьому державний матеріальний резерв призначається для: забезпечення потреб України в особливий період; <u>забезпечення стратегічних потреб України;</u> надання гуманітарної допомоги (стаття 2 Закону України «Про державні резерви»).</p> <p>З урахуванням викладеного слід розглянути доцільність уточнення у проекті Порядку 1 вимог до обсягу інформації, яка може поширюватись при здійсненні закупівель матеріальних цінностей відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», або надати додаткові фахові обґрунтування в пояснювальній записці, які б свідчили про відсутність ризиків розповсюдження інформації, яка становить державну таємницю при здійсненні публічних закупівель матеріальних цінностей державного матеріального резерву.</p> <p>6.2. Пунктами 5, 6 проекту Порядку відбору відповідальних зберігачів та резервантів, який передбачається затвердити проектом постанови (далі – проект Порядку 2), запропоновано визначити, що з <u>метою відбору відповідальних зберігачів центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, проводить моніторинг</u> державних підприємств, установ та організацій, господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, а також</p>	

	<p>суб'єктів господарської діяльності незалежно від форми власності, визнаних відповідно до законодавства України суб'єктами господарювання, що займають монополіне (домінуюче) становище на ринку, <u>стосовно можливості забезпечити відповідальне зберігання матеріальних цінностей державного матеріального резерву.</u></p> <p>Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, за п'ять робочих днів до проведення відбору <u>повідомляє суб'єктів господарювання, обраних за результатами моніторингу, проведеного згідно із пунктом 5 цього Порядку, про необхідність участі у відборі відповідальних зберігачів.</u></p> <p>Можна обґрунтовано припустити, що запропоновані норми спрямовані на закріплення механізму реалізації положень статті 11 Закону України «Про державні резерви», згідно з якою для <u>державних підприємств, установ та організацій, господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, а також для суб'єктів господарської діяльності незалежно від форми власності, визнаних відповідно до законодавства України суб'єктами господарювання, що займають монополіне (домінуюче) становище на ринку, відповідальне зберігання матеріальних цінностей державного матеріального резерву є обов'язковим.</u></p> <p>Водночас аналіз Закону свідчить, що, декларуючи відповідний обов'язок для вказаних суб'єктів господарювання, залишились неврегульованими юридичні наслідки його недотримання, що створює ризик ігнорування окремими суб'єктами повідомлень про необхідність участі у відборі відповідальних зберігачів.</p> <p>У свою чергу види адміністративно-господарських санкцій, умови та порядок їх застосування можуть бути встановлені виключно законами</p>
--	---

Чек-лист 2

**Оцінка відповідності проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання реалізації положень Закону України «Про державні резерви»
щодо формування державних резервів» принципу недискримінації
(антидискримінаційна експертиза)**

Підсумкова оцінка: відповідний.

Критерії оцінки:

1	При підготовці проєкту акта:	
1.1	забезпечено відсутність положень, які створюють ситуацію, за якої особа та/або група осіб за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, віку, інвалідності, етнічного та соціального походження, громадянства, сімейного та майнового стану, місця проживання, мовними ознаками, іншими ознаками, які були, є та можуть бути дійсними або припущеними, зазнає обмеження у визнанні, реалізації або користуванні правами і свободами в будь-якій формі, встановленій Законом України «Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні», крім випадків, коли таке обмеження має правомірну, об'єктивно обґрунтовану мету, способи досягнення якої є належними та необхідними	так
1.2	забезпечено відсутність положень щодо дискримінації з боку державних органів, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, юридичних осіб публічного та приватного права, а також фізичних осіб у формі:	так

	<p>прямої дискримінації; непрямої дискримінації; підбурювання до дискримінації; пособництва у дискримінації; утиску</p>	
1.3	<p>дотримано принципу недискримінації у сфері громадсько-політичної діяльності; державної служби та служби в органах місцевого самоврядування; правосуддя; трудових відносин, у тому числі застосування роботодавцем принципу розумного пристосування; охорони здоров'я; освіти; соціального захисту; житлових відносин; доступу до товарів і послуг; інших сферах суспільних відносин, а саме – забезпечено:</p> <p>рівність прав і свобод осіб та/або груп осіб; рівність перед законом осіб та/або груп осіб; повагу до гідності кожної людини; рівні можливості осіб та/або груп осіб</p>	так
2	<p><i>Запропоновані проектом акта позитивні дії мають правомірну, об'єктивно обґрунтовану мету, спрямовану на усунення юридичної чи фактичної нерівності у можливостях для особи та/або групи осіб реалізувати на рівних підставах права і свободи, надані їм Конституцією і законами України</i></p>	так
3	<p><i>Внаслідок прийняття акта неможливе в короткостроковій або довгостроковій перспективі погіршення/ послаблення:</i></p> <p><i>забезпечення рівності прав і свобод осіб та/або груп осіб;</i> <i>забезпечення рівності перед законом осіб та/або груп осіб;</i> <i>поваги до гідності кожної людини;</i> <i>забезпечення рівних можливостей осіб та/або груп осіб</i></p>	так

Чек-лист 3

Оцінка відповідності проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації положень Закону України «Про державні резерви» щодо формування державних резервів» вимогам нормопроєктувальної техніки

Підсумкова оцінка: невідповідний.

Критерії оцінки:

1	<i>Проект акта відповідає вимогам нормопроєктувальної техніки</i>	ні
1.1	чи відповідає назва проекту акта його змісту	ні
1.2	чи відповідає проект акта вимогам щодо виду нормативно-правового акта	
1.3	чи дотримано вимог щодо вичерпності охоплення кола питань, що належать до предмета правового регулювання проекту акта	ні
1.4	чи не виходить зміст проекту акта за межі предмета його правового регулювання	
1.5	чи дотримано вимог щодо зменшення до мінімуму кількості актів з одного питання	
1.6	чи дотримано вимог щодо неприпустимості повтору нормативних положень,	

	визначених раніше прийнятими актами	
1.7	чи дотримано вимог щодо узгодженості положень проекту акта з актами законодавства	ні
1.8	чи дотримано вимог внесення змін до актів законодавства, визнання їх такими, що втратили чинність, або скасування	
1.9	чи дотримано вимог правил нормопроєктувальної техніки щодо посилань на інші акти законодавства	
1.10	чи дотримано вимог щодо написання найменувань органів державної влади, інших державних органів, підприємств, установ та організацій	ні
1.11	чи дотримано вимог щодо зазначення джерел опублікування актів законодавства	
1.12	чи є проєкт акта логічно послідовним з точки зору викладу тексту акта	
1.13	чи дотримано вимог щодо взаємозв'язку нормативних положень та структури проекту акта	ні
1.14	чи дотримано вимог щодо належної ясності викладу, точності, лаконічності та доступності мови проекту акта	ні
1.15	чи дотримано вимог щодо неприпустимості в проєкті акта суперечності смислового плану	
1.16	чи дотримано вимог щодо термінології нормативно-правового акта	
1.17	чи дотримано вимог стосовно стилю і викладу тексту проекту	
1.18	чи дотримано вимог щодо правил застосування слів іноземного походження	
1.19	чи дотримано вимог щодо відсутності в проєкті акта значної кількості винятків із загальних правил	
1.20	чи дотримано інших вимог нормопроєктувальної техніки	ні

Обґрунтування зазначених невідповідностей (неузгодженостей):

№ з/п	Положення проекту акта	Обґрунтування невідповідності (неузгодженості)	Пропозиція щодо усунення невідповідностей (неузгодженостей)
Проект Порядку формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву (далі – проект Порядку 1)			
1 (1.1, 1.3, 1.14)	<p>Пунктом 1 проекту Порядку 1 передбачається визначити, що цей Порядок визначає <u>механізм формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів.</u></p> <p>У пункті 2 проекту Порядку 1 визначено, що <u>державні резерви складаються з державного матеріального резерву та мобілізаційного резерву.</u></p> <p>При цьому пунктом 4 проекту Порядку 1 запропоновано визначити, що <u>формування мобілізаційного резерву забезпечується міністерствами, іншими центральними та місцевими органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, яким у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку встановлено мобілізаційні завдання (замовлення), за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів.</u></p> <p><u>Особливості формування мобілізаційного резерву та переміщення матеріальних цінностей мобілізаційного резерву визначаються</u></p>	<p>Насамперед слід акцентувати увагу на тому, що згідно зі статтею 2 Закону України «Про державні резерви» (далі – Закон) (норми якої відображено і в пункті 2 проекту Порядку 1) <u>державні резерви складаються з державного матеріального резерву та мобілізаційного резерву.</u></p> <p>Правовою підставою до проекту Порядку 1 в частині визначення механізмів формування державних резервів є стаття 10 Закону, згідно з частиною першою якої <u>порядок формування державних резервів визначається Кабінетом Міністрів України.</u></p> <p>При цьому в частині шостій статті 10 Закону конкретизовано, що мобілізаційні резерви створюються на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності <u>відповідно до завдань, визначених Кабінетом Міністрів України</u> міністерствам, іншим центральним і місцевим органам виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, за погодженням із центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів.</p> <p><u>Особливості формування і розміщення мобілізаційного резерву, здійснення поставок, порядок фінансування заходів, закладення і відпуску матеріальних цінностей мобілізаційного резерву, відшкодування витрат з проведення операцій створення, накопичення, подання та проходження звітності про їх рух, порядок освіження та розбронювання матеріальних цінностей мобілізаційного резерву визначаються Кабінетом Міністрів України.</u></p> <p>З аналізу вказаних положень Закону можна дійти висновку, що проект Порядку формування державних резервів <u>має охоплювати загальні засади формування як матеріального так і мобілізаційного резервів</u>, при цьому не виключається також можливість встановлення в ньому особливостей формування та розміщення матеріальних цінностей мобілізаційного резерву.</p> <p>Натомість на цей час проект Порядку 1 не наповнений положеннями щодо встановлення механізмів формування та розміщення мобілізаційного резерву або відповідними бланкетними нормами, які б забезпечували відсилку до таких</p>	Проект Порядку 1 потребує перегляду та доопрацювання з урахуванням зазначеного

	<u>іншими актами законодавства</u>	<p>механізмів, наприклад, до окремого/окремих рішень Кабінету Міністрів України.</p> <p>Такий підхід може свідчити про неохоплення у проекті Порядку 1 кола питань, що належать до предмета його регулювання згідно зі статтями 10 та 11 Закону.</p> <p>У разі якщо особливості формування мобілізаційного резерву та переміщення матеріальних цінностей мобілізаційного резерву будуть визначатися в окремому рішенні Кабінету Міністрів України, це слід відобразити у проекті Порядку 1 з метою забезпечення передбачуваності механізмів правового регулювання.</p> <p>Більш того, у такому разі назва проекту Порядку 1 та зміст пунктів 1, 2 потребуватимуть перегляду з урахуванням того, що проект Порядку 1 не містить механізмів формування та переміщення матеріальних цінностей мобілізаційного резерву, а фактично виводить такі правовідносини за межі предмета правового регулювання цього проекту рішення Уряду.</p> <p>Наведені аргументи стосуються також механізмів переміщення матеріальних цінностей мобілізаційного резерву, оскільки згідно з абзацом другим статті 11 Закону <u>переміщення матеріальних цінностей мобілізаційного резерву здійснюється за рішенням міністерства, іншого центрального або місцевого органу виконавчої влади, Ради міністрів Автономної Республіки Крим у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України</u></p>	
2 (1.20)	<p>До проекту Порядку 1 в частині використання формулювань: «іншими актами законодавства»; «у порядку встановленому законодавством»; «в установленому законодавством порядку»; «забезпечує невідкладний розгляд» (пункти 4, 7, 10, 16)</p>	<p>Вказані формулювання не враховують вимог нормопроектувальної техніки щодо юридичної визначеності, ясності викладу та точності опису, оскільки необхідним є зазначення нормативно-правових актів чи їх сфери регулювання, про які йдеться.</p> <p>Крім того, використане у пункті 16 проекту Порядку 1 формулювання «забезпечує невідкладний розгляд» не забезпечує однозначного розуміння строку, протягом якого Держрезерв має забезпечити розгляд повідомлення про виникнення загрози втрати або пошкодження матеріальних цінностей державного матеріального резерву</p>	<p>Проект Порядку 1 в цій частині потребує перегляду та відповідного доопрацювання з метою уточнення</p>
3 (1.14, 1.20)	<p>Пунктом 5 проекту Порядку 1 передбачається, що у цьому Порядку під терміном «загроза втрати або пошкодження матеріальних цінностей державного матеріального резерву» слід розуміти <u>наявні та потенційно можливі явища і чинники, що створюють небезпеку та можуть призвести до псування та/або втрати матеріальних цінностей державного матеріального резерву</u></p>	<p>Запропонована дефініція поняття «загроза втрати або пошкодження матеріальних цінностей державного матеріального резерву» потребує уточнення з урахуванням загальноприйнятих поняття та ознак щодо обставин непереборної сили, під якими слід розуміти надзвичайні і невідворотні події, а також з урахуванням формулювань, використаних у статті 11 Закону, згідно з якою запаси матеріальних цінностей державного матеріального резерву, розміщені на відповідальне зберігання та резервування, підлягають обов'язковому страхуванню <u>на випадок втрати, псування, пошкодження, знищення, у тому числі внаслідок стихійних лих, техногенних катастроф, нещасних випадків, протиправних дій третіх осіб</u></p>	<p>Проект Порядку 1 потребує перегляду та доопрацювання з урахуванням зазначеного</p>

4 (1.9, 1.14)	<p>Абзацом першим пункту 6 проекту Порядку 1 передбачається, що центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, <u>відповідно до затвердженої Кабінетом Міністрів України номенклатури матеріальних цінностей і норм їх накопичення, у тому числі рівня незнижуваного запасу</u>, здійснює планування обсягів щорічних поставок та закладення (поповнення) матеріальних цінностей до державного матеріального резерву на відповідний рік.</p> <p>Абзацом шостим пункту 7 передбачається, що запаси державного матеріального резерву з урахуванням переліку видів матеріальних цінностей, розміщення яких дозволяється за межами території України, <u>визначеного Кабінетом Міністрів України</u>, розміщуються поза межами території України у відповідальних зберігачів та/або у резервантів (нерезидентів), які відповідають вимогам, визначеним статтею 6 Закону України «Про державні резерви», на підставі відповідних договорів, укладених згідно з нормами міжнародного права</p>	<p>Запропоновані положення не відповідають вимогам нормопроектувальної техніки щодо посилань на інші акти законодавства, а також щодо належної ясності викладу, точності, лаконічності та доступності мови проекту акта.</p> <p>1. Згідно з пунктом 20 Правил підготовки проектів актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2005 року № 870, у разі посилання на інші акти Кабінету Міністрів України зазначаються дата їх прийняття, номер, назва та джерела офіційного опублікування.</p> <p>У свою чергу у разі обґрунтованої необхідності посилання на акти Уряду, які перебувають на стадії розробки та затвердження тощо, слід здійснювати посилання на статтю закону, яка закріплює відповідні повноваження Кабінету Міністрів України (правові підстави) (наприклад, використовуючи такі формулювання: «...затвердженої Кабінетом Міністрів України згідно зі статтею 9 Закону України «Про державні резерви» номенклатури матеріальних цінностей і норм їх накопичення, у тому числі рівня незнижуваного запасу...» тощо).</p> <p>2. Пункт 6 проекту Порядку потребує уточнення в частині строку, протягом якого Держрезерв має розробляти і затверджувати План щорічних поставок матеріальних цінностей до державного матеріального резерву на відповідний рік (наприклад, використовуючи такі формулювання: «...не пізніше 25 листопада року, що передує плановому» тощо)</p>	<p>Проект Порядку 1 потребує перегляду та доопрацювання з урахуванням зазначеного</p>
5 (1.13, 1.14)	<p>Абзацами першим, другим пункту 7 проекту Порядку 1 передбачається, що запаси матеріальних цінностей державного матеріального резерву розміщуються на підприємствах, в установах та організаціях, які можуть забезпечити відповідальне зберігання матеріальних цінностей державного матеріального резерву.</p> <p><u>Розміщення на відповідальне зберігання матеріальних цінностей</u></p>	<p>Проект Порядку 1 в цій частині не відповідає принципу юридичної визначеності та вимогам нормопроектувальної техніки щодо чіткості та ясності правової норми, що не забезпечує завершеності та передбачуваності механізму правового регулювання запропонованих відносин.</p> <p>Так, у проекті Порядку 1 не обумовлено критерії, якими має керуватися Держрезерв при обранні серед організацій, які належать до сфери його управління, суб'єкта, якому/яким в кожному конкретному випадку матеріальні цінності державного матеріального резерву будуть передані на відповідальне зберігання, наприклад, в залежності від характеристик таких цінностей, наявності у відповідного суб'єкта господарювання необхідних потужностей для забезпечення їх відповідального зберігання тощо.</p>	<p>Проект Порядку 1 потребує перегляду та доопрацювання з урахуванням зазначеного</p>

	<p><u>державного матеріального резерву здійснюється за рішенням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів в організаціях, які належать до сфери його управління (далі – організації системи державного резерву) та можуть забезпечити відповідальне зберігання державного матеріального резерву.</u></p> <p>При цьому в абзаці четвертому пункту 7 проекту Порядку передбачається, що <u>у разі неможливості забезпечити відповідальне зберігання державного матеріального резерву в організаціях системи державного резерву центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, здійснює у порядку, встановленому законодавством, відбір відповідальних зберігачів та резервантів</u></p>	<p>З огляду на викладене постає питання щодо механізмів перевірки/підтвердження Держрезервом спроможності тієї чи іншої організації системи державного резерву забезпечити відповідальне зберігання матеріальних цінностей, які б свідчили про обґрунтованість прийняття Держрезервом одного з рішень – розміщення на відповідальне зберігання в організаціях системи державного резерву або відбір відповідальних зберігачів та резервантів для таких цілей.</p> <p>Зазначені недоліки можуть призвести до суб'єктивних підходів при реалізації органом державної влади наданих повноважень, що не відповідає принципу юридичної визначеності та вимогам нормопроектувальної техніки щодо чіткості та ясності правової норми і не забезпечує завершеності та передбачуваності механізму правового регулювання пропонуваніх відносин.</p>	
6 (1.14, 1.20)	<p>Абзацом п'ятим пункту 7 проекту Порядку 1 передбачається, що <u>запаси державного матеріального резерву розміщуються на відповідальне зберігання у відповідальних зберігачів (резидентів) на підставі укладених з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів договорів про відповідальне зберігання матеріальних цінностей державного матеріального резерву, а у резервантів (резидентів) – на підставі договорів резервування з резервантом (резидентом)</u></p>	<p>Згідно з частиною другою статті 11 Закону запаси державного матеріального резерву можуть розміщуватися:</p> <p>1) на відповідальне зберігання у відповідальних зберігачів на підставі укладених договорів відповідального зберігання. <i>Типова форма договору про відповідальне зберігання матеріальних цінностей державного матеріального резерву встановлюється Кабінетом Міністрів України;</i></p> <p>2) у резервантів (резидентів) на підставі договорів резервування. <i>Типова форма договору резервування з резервантом (резидентом) встановлюється Кабінетом Міністрів України.</i></p> <p>З огляду на те, що Законом передбачено укладення таких договорів саме на основі типового договору, затвердженого Кабінетом Міністрів України, пункт 7 проекту Порядку 1 в цій частині слід конкретизувати</p>	<p>Проект Порядку 1 в цій частині потребує перегляду та відповідного доопрацювання.</p> <p><u>Зауваження стосується також положень пункту 10 проекту Порядку 2</u></p>

7 (1.7, 1.14)	Абзацом другим пункту 8 проекту Порядку 1 передбачається, що <u>закупівля матеріальних цінностей з метою їх закладення до державного матеріального резерву здійснюються відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі»</u>	Запропоноване положення потребує взаємоузгодження зі статтею 5 Закону, згідно з якою центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, <u>здійснює відбір постачальників матеріальних цінностей до державного матеріального резерву відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі»</u>	Пункт 8 проекту Порядку 1 потребує перегляду та доопрацювання
8 (1.20)	У цілому до розділу «Переміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву» проекту Порядку 1	Аналіз проекту Порядку не виявив завершеного механізму правового регулювання правовідносин з переміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву, зокрема, в частині реалізації повноважень Держрезерву та Мінекономіки в межах процедури, визначеної проектом акта, зокрема не обумовлено: строку прийняття та змісту рішення про переміщення матеріальних цінностей у разі виникнення загрози їх втрати або пошкодження; строку, протягом якого Мінекономіки має погодити таке рішення, а також підстав, з яких таке рішення може бути непогоджено, тощо; особливостей прийняття рішення щодо переміщення матеріальних цінностей державного матеріального резерву, які розміщені за межами території України; особливостей визначення відповідального зберігача у разі необхідності оперативного переміщення цінностей, а також інших місць відповідального зберігання; підходів до забезпечення здійснення переміщення матеріальних цінностей, зокрема, в частині суб'єктів, що мають здійснити такі заходи; підстав для відмови у переміщенні матеріальних цінностей	Проект Порядку 1 в цій частині потребує перегляду та відповідного доопрацювання
9 (1.20)	У частині використання слів «власне ім'я та прізвище», «ініціали (ініціали власного імені) та прізвище» (додатки 1, 2 до проекту Порядку 1)	Згідно зі статтею 28 Цивільного кодексу України фізична особа набуває прав та обов'язків і здійснює їх під своїм ім'ям. Ім'я фізичної особи, яка є громадянином України, <i>складається із прізвища, власного імені та по батькові</i> , якщо інше не випливає із закону або звичаю національної меншини, до якої вона належить. Так, зокрема, згідно зі статтею 6 Закону України «Про національні меншини (спільноти) України», якщо за звичаями національної меншини (спільноти), до якої належить особа, <i>прізвище або по батькові не є складовими імені</i> , то у документах, що посвідчують особу, підтверджують громадянство України, спеціальний статус особи, на підставі письмової заяви особи зазначаються лише складові імені, а у свідоцтві про народження – імен батька і матері. Тобто ім'я фізичної особи, будучи особистим немайновим правом, яке дає можливість набути прав та створювати обов'язки, а також здійснювати ці права та виконувати обов'язки, в окремих випадках <i>може не містити таких складових, як прізвище або по батькові</i> , а тому при посиланні на такі складові імені слід	Проект Порядку 1 потребує доопрацювання з урахуванням наведеного

		передбачати їх використання <i>за наявності</i>	
10 (1.10)	До проєкту Порядку 1 в частині вживання формувань: <i>«центральный орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів»</i> ; <i>«центральный орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері державних резервів»</i>	Проєкт Порядку 1 в цій частині не враховує вимог абзацу шостого підпункту 3 пункту 20 Правил підготовки проєктів актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06 вересня 2005 року № 870, згідно з яким у тексті проєкту постанови вживаються повні офіційні найменування органів державної влади, інших державних органів, підприємств, установ та організацій, а в тексті документів, що затверджуються постановами, та додатків – скорочені	Проєкт Порядку 1 потребує перегляду та редакційного доопрацювання. <u>Зауваження стосується також положень проєкту Порядку 2</u>
Проєкт Порядку відбору відповідальних зберігачів та резервантів (далі – проєкт Порядку 2)			
11 (1.13, 1.14)	Пунктами 5, 6 проєкту Порядку 2 запропоновано визначити, що з <i>метою відбору відповідальних зберігачів центральный орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, проводить моніторинг</i> державних підприємств, установ та організацій, господарських товариств, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, а також суб'єктів господарської діяльності незалежно від форми власності, визнаних відповідно до законодавства України суб'єктами господарювання, що займають монопольне (домінуюче) становище на ринку, <u>стосовно можливості забезпечити відповідальне зберігання матеріальних цінностей державного матеріального резерву.</u> Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, <i>за п'ять робочих днів до проведення відбору повідомляє</i>	Пропоноване положення не враховує принципу юридичної визначеності та вимоги нормопроектувальної техніки щодо чіткості і ясності правової норми, а також щодо логічної послідовності положень проєкту акта (які полягають у логічному зв'язку всіх компонентів проєкту акта, чітко виявлених причинно-наслідкових зв'язках між повідомлюваними діями (фактами) – як у межах одного речення, так і в межах усього акта), що не забезпечує завершеності механізму правового регулювання пропонованих відносин. Так, проєкт Порядку 2 не містить: положень, спрямованих на закріплення механізмів проведення моніторингу, зокрема, в частині способів взаємодії Держрезерву з відповідними суб'єктами господарювання з метою підтвердження останніми відповідності встановленим критеріям та спроможності забезпечити відповідальне зберігання матеріальних цінностей державного матеріального резерву; вимог до форми рішення, у якому Держрезерв має відобразити результати такого моніторингу; вимог до способу повідомлення суб'єктів господарювання, обраних за результатами моніторингу, про необхідність участі у відборі	Проєкт Порядку 2 потребує перегляду та редакційного доопрацювання.

	<i>суб'єктів господарювання, обраних за результатами моніторингу, проведеного згідно з пунктом 5 цього Порядку, про необхідність участі у відборі</i>		
12 (1.6, 1.7, 1.14, 1.15)	До підпунктів 1–4 пункту 8 та пункту 9 проекту Порядку 2	<p>Пунктом 3 проекту Порядку запропоновано встановити, що учасниками відбору можуть бути суб'єкти господарювання незалежно від форми власності (резиденти та нерезиденти), які відповідають вимогам, встановленим статтею 6 Закону України «Про державні резерви» та цим Порядком.</p> <p>При цьому підпункти 1–4 пункту 8 та пункт 9 проекту Порядку дублюють норми статті 6 Закону України «Про державні резерви», що порушує принципи мінімізації кількості актів з одного питання та недопущення повторів положень, <u>а також не встановлюють інших критеріїв та умов, ніж ті, які встановлені у статті 6 вказаного Закону.</u></p> <p>У свою чергу, наприклад, частиною першою статті 6 Закону, яка встановлює критерії, яким мають відповідати зберігачі та резерванти, визначено, що <i>інші умови та критерії, зокрема, щодо територіального розташування об'єктів встановлюються у порядку, що затверджується Кабінетом Міністрів України</i></p>	Проект Порядку 2 потребує перегляду та доопрацювання
13 (1.14, 1.20)	<i>Пунктом 10 проекту Порядку 2 передбачається переможцем відбору (резидентом) центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, укладає договір про відповідальне зберігання матеріальних цінностей державного матеріального резерву або договір резервування, а переможцем відбору (нерезидентом) – відповідні договори згідно з нормами міжнародного права</i>	З метою завершеності та передбачуваності механізму правового регулювання запропоноване положення потребує конкретизації в частині строків, протягом яких Держрезерв має укласти відповідні договори з переможцями <i>(наприклад, протягом 30 днів тощо)</i>	Проект Порядку 2 потребує перегляду та доопрацювання

**Оцінка відповідності проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання реалізації положень Закону України «Про державні резерви»
щодо формування державних резервів» принципу забезпечення рівних прав
та можливостей жінок і чоловіків**

Підсумкова оцінка: відповідний.

Критерії оцінки:

1	Проект акта законодавства:	
1.1	відповідає міжнародним договорам України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, та резолюціям міжнародних конференцій, міжнародних організацій, її органів	так
1.2	відповідає національному законодавству України у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків	так
1.3	внаслідок прийняття нормативно-правового акта неможливе в короткостроковій або довгостроковій перспективі погіршення/послаблення захисту прав жінок/чоловіків	так
1.4	при підготовці проєкту акта законодавства зібрані та проаналізовані дані з розбивкою за статтю та віком	–
1.5	при підготовці проєкту акта законодавства визначені та враховані потреби жінок і чоловіків, хлопчиків та дівчаток	–
1.6	не містить положень прямої або непрямой дискримінації, підбурювання або утиску на основі статі особи або групи осіб	так
1.7	забезпечує збалансовану участь та рівні можливості для жінок і чоловіків різних груп у виборчому процесі, прийнятті рішень на всіх рівнях, представленості у державних органах та органах місцевого самоврядування, політичній чи громадській діяльності	так
1.8	не містить положень, які можуть призвести до обмеження прав або можливостей жінок або чоловіків у соціально-економічній сфері, доступі до інфраструктури та послуг, зайнятості, праці та одержанні винагороди за неї, у сфері підприємництва та соціального захисту, громадянства, шлюбу, сімейних відносин, материнства і батьківства, охорони здоров'я тощо	так
1.9	позитивні дії мають правомірну об'єктивно обґрунтовану мету, спрямовану на усунення юридичної/фактичної нерівності у можливостях жінок і чоловіків щодо реалізації прав і свобод	так

**Оцінка відповідності проєкту міжнародного договору України,
який пропонується схвалити (підписати) згідно з проєктом акта законодавства,
Конституції та законам України**

Підсумкова оцінка: проєкт постанови не є проєктом акта законодавства, яким пропонується схвалення (підписання) проєкту міжнародного договору України.

Критерії оцінки:

1	<i>Проєкт міжнародного договору України відповідає Конституції України</i>	
2	<i>Проєкт міжнародного договору України відповідає законам України</i>	
3	<i>Інше</i>	

ПОВІДОМЛЕННЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Деякі питання реалізації положень Закону України «Про державні резерви» щодо
формування державних резервів»
(проект – постанови)

Проект постанови розроблений на виконання доручення Прем'єр-міністра України від 04.10.2023 № 28775/1/1-23 щодо забезпечення виконання підпунктів 1.1, 1.2, 1.4, 1.21, 1.22, 1.23, 1.24, 1.26, 1.30 пункту 1 Плану організації підготовки та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України «Про державні резерви» від 9 серпня 2023 року № 3310.

Проектом постанови пропонується затвердити:

Порядок формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, який визначатиме механізм формування державних резервів та переміщення матеріальних цінностей державних резервів, зокрема, процедуру закупівлі матеріальних цінностей, їх розміщення на відповідальне зберігання або резервування, а також порядок переміщення матеріальних цінностей.

Прийняття проекту постанови дозволить забезпечити здійснення центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, закладення (поповнення) матеріальних цінностей до державного матеріального резерву.

Особливості формування мобілізаційного резерву та переміщення матеріальних цінностей мобілізаційного резерву, визначаються іншими актами законодавства.

Порядок відбору відповідальних зберігачів та резервантів, який визначатиме процедуру здійснення відбору відповідальних зберігачів та резервування матеріальних цінностей державного матеріального резерву, а також критерії їх відбору.

Цей Порядок визначає процедуру здійснення відбору відповідальних зберігачів та резерватів, які можуть забезпечити відповідальне зберігання та резервування матеріальних цінностей державного матеріального резерву.

Учасниками відбору можуть бути суб'єкти господарювання незалежно від форми власності (резиденти та нерезиденти), які відповідають вимогам встановленим статтею 6 Закону України «Про державні резерви».

Прийняття проекту постанови дозволить здійснювати відбір зберігачів матеріальних цінностей державного матеріального резерву центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів

Проект постанови розміщено на веб-сайті Мінекономіки в розділі "Обговорення проектів документів".

Зауваження та пропозиції до проекту постанови просимо надсилати упродовж 15 днів з дня оприлюднення проекту на адреси:

Міністерства економіки України

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 12/2

Тел/ф. (044) 253-92-15

E-mail: sischenko@me.gov.ua

Державна регуляторна служба України

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11,

тел.: (044) 254-56-73

E-mail: inform@dkrp.gov.ua

ЗАТВЕРДЖЕНО
постанова Кабінету Міністрів України
від 2024 р. №

ПОРЯДОК
відбору відповідальних зберігачів та резервантів

1. Цей Порядок встановлює механізм організації відбору відповідальних зберігачів та резерватів, які можуть забезпечити відповідальне зберігання та резервування матеріальних цінностей державного матеріального резерву (далі – відбір).
2. Дія цього Порядку не поширюється на підприємства, установи та організації, що належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів.
3. У цьому Порядку терміни вживаються у значеннях наведених в Законах України «Про державні резерви» та «Про публічні закупівлі».
4. Відбір здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державних резервів, відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі».
5. Учасниками відбору можуть бути суб'єкти господарювання незалежно від форми власності (резиденти та нерезиденти), які відповідають вимогам встановленим статтею 6 Закону України «Про державні резерви».



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Підписувач **Соболев Олексій Дмитрович**

Сертифікат 6FA97849F1B2570D04000000C79A0000D6EF0100

Дійсний з 13.06.2023 15:57:00 по 13.06.2025 15:57:00

Мінекономіки



2708-04/61981-03 від 20.08.2024 22:24